

# 网上招商推介会吸引51万余人

## 有50余家企业现场表达了合作意向

□半岛记者 郑阳  
通讯员 宗绪昌 李娟

3月3日下午,2020年山东省私募基金行业发展研讨会暨青岛平度凤台金谷网络直播招商推介会成功举办。山东省国际投资促进中心负责人金晓峰,山东省私募股权投资基金业协会会长李文峰,山东省平度市人民政府副市长徐君,平度市凤台街道党工委书记周才,平度市地方金融监督管理局局长张蕾,上海玖豫企业发展有限公司总经理柳威等领导、嘉宾出席有关活动。

据了解,本次活动通过“选择山东”云平台云招商智能系统进行线上招商推介、合作洽谈,多家平台进行视频直播,以中、英、日、韩四种语言同步向全球图文直播。

活动主会场设在平度市民服务中心,并同步在山东省私募股权投资基金业协会、上海玖豫企业发展有限公司、山东省私募股权投资基金业协会

会员、240多家定向邀请的企业设立分会场,国内私募机构、证券公司、律师事务所、资管公司、投资机构、科技公司和第三方支付公司等1000多名机构高管参与。

平度市人民政府副市长徐君在致辞中说,进入庚子鼠年,新型冠状病毒肺炎疫情牵动我们的心,疫情面前,隔离的是病毒,但隔离不了我们合作共赢的期盼。“投资青岛就是投资国家战略,选择平度就是选择青岛未来”。在青岛深入贯彻落实习近平总书记“办好一次会、搞活一座城”重要指示、加快推进“南深圳北青岛”等中央决策部署之际,青岛举全市之力发起“突破平度攻势”,深度挖掘、全面激发青岛这片最大腹地的发展潜力。平度独特的区位优势、资源优势、产业优势、政策优势日益彰显,无限合作商机与强劲发展活力持续迸发,正迎来加速崛起的黄金时期。2020年,全市上下将全力聚焦“1133”工作体系,以高质量党建为统领,全力打好“突破平度攻势”

四场硬仗,坚持“项目为王”,发出“双招双引”最强音,加快建设青烟潍城市群会客厅和青岛辐射带动半岛一体化发展桥头堡。今天的研讨会暨招商推介会,是各方增进了解的良好开端,也是各方加深合作的重要契机,希望各位企业家能够认可平度、选择平度。

徐君说,作为平度方面,我们奉行“让企业舒服、让企业家满意”的原则,持续优化营商环境,在成立全省首家行政审批服务局基础上,相继推出促进实体经济高质量发展28条等一系列惠企扶持政策,为落户平度的企业提供最精准、最贴心、最舒服的服务,让大家“来到平度像回家、无忧无虑谋发展”。

山东省私募股权投资基金协会会长李文峰作了题为“疫情对基金业投资的影响及相关思考”的主题演讲。平度市地方金融监督管理局局长、新经济产业事业部部长张蕾深入解读“28条意见”中对金融业、基金业发展的扶持政策。凤台街道党工委书记周

才介绍了凤台街道以及凤台金谷的基本情况,并就与会嘉宾提出的政策扶持、落户手续、活动交流等问题进行了解答。上海玖豫企业发展有限公司总经理柳威就上海玖豫服务体系进行了推介。

据统计,截至当天下午5:30,“选择山东”线上招商会——金融专场共吸引了51万余人参与,有50余家企业现场表达了合作意向,并于会后进行了详细咨询。

据了解,凤台街道位于平度市都市圈核心区域,总面积22平方公里。近年来,凤台街道以打造平度市现代化金融商务中心为目标凤台金谷是在山东省私募股权投资基金业协会指导下,平度市政府与上海玖豫企业发展有限公司,共同打造的青烟潍城市群会客厅中的金融贵宾厅,属于高端智慧型金融产业集聚区。总占地面积59亩,建筑面积5.3万㎡,由33栋生态商墅组成,重点发展金融资本、数据智能两大产业,目前已有118家企业落户。

## 【信息台】

### 平度这家单位获评“青岛市文明单位”

□半岛记者 郭明洋 通讯员 刘晓

近日,青岛交运平度温馨巴士有限公司荣获由中共青岛市委、青岛市人民政府授予的“市级文明单位”称号。平度温馨巴士公司作为平度城乡公交运营主体之一,一直非常重视精神文明创建工作,坚持“以顾客为中心”,先后获得了2019年度全国交通行业五星级现场、青岛质量信誉协会授予质量信誉3A级企业、敬老爱老文明号等荣誉称号。

据了解,公司持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,将“不忘初心、牢记使命”主题教育与企业转型发展任务的落地、岗位技能的提升结合起来,通过“大学习、大调研、大改进”活动,突出问题导向,建立完善及时发现和解决问题的有效机制。开展“我们的节日”主题活动,设立的“爱馨

团队”和“爱馨基金”定期组织走访慰问老人、残疾人、贫困儿童,参加“慈善一日捐”、无偿献血、助人为乐、扶贫济困等公益活动,展现了公司干部职工热心公益、服务社会的良好形象。通过选树典型,切实发挥党员先锋模范作用,涌现了青岛市“见义勇为模范”谷代平,救火英雄王兴仁等模范人物。公司对此进行了大力宣传表彰,积极宣传模范典型,营造了浓厚的学习氛围。2020年新冠肺炎疫情期间,交运平度温馨巴士的工作人员始终坚守岗位,奋战一线,积极响应上级的工作部署,主动担当。一手抓防疫,一手抓生产,科学防治、精准施策,为各行各业复工复产当好先行官,为推动社会经济发展贡献力量。同时,公司也将以获得青岛市文明单位为契机,进一步强化工作措施,落实创建责任,不断推进公司精神文明建设工作再上新台阶。

### 平度市基层法律服务工作者三大举措战疫情

□半岛记者 郭巧玲 通讯员 范家豪

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,平度市基层法律服务工作者在平度市基层法律服务工作者协会的领导下,认真贯彻落实司法部关于加强全市基层法律服务行业防控新型冠状病毒肺炎工作的部署要求,积极行动,多措并举,助力打赢疫情防控阻击战。

“一方有难,八方支援”,疫情发生以来,平度市基层法律服务工作者纷纷伸出援助之手,通过平度市慈善总会、平度市红十字会等渠道进行捐款,截至目前,平度市27家法律服务所68名法律服务工作者共计捐款15550元,以实际行动向疫区传递爱心和希望,彰显了平度市法律服务工作者责任和担当。

基层法律服务工作者利用社区

法律顾问微信群,向社区群众宣传《传染病防治法》、《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规,增强社区群众依法防控疫情的意识。针对企业延期复工、交通管控、房屋租赁等领域问题,加强法律咨询服务指引,定期汇总归纳社区群众普遍关心的涉及疫情防控方面的法律问题,集中为社区群众进行解答,让社区群众进一步了解当前疫情防控的法律依据、法律义务和法律责任,更好地配合有关部门开展疫情防控工作。

基层法律服务工作者着眼“妥善处理疫情防控中出现的各类矛盾和问题”,充分运用“智慧调解”系统,对涉疫情矛盾纠纷优先调处,坚持“快调快结”的工作方针,着力将矛盾纠纷化解在萌芽状态,为维护基层社会和谐稳定和凝聚力量战胜疫情,营造良好的法治环境。

### 平度市自然资源局疫情防控和推进民营企业历史遗留问题解决两手抓

## 全力支持企业开工复产稳经营

□半岛记者 郭巧玲  
通讯员 李宁 王强先

新冠肺炎疫情以来,平度市自然资源局在全面做好疫情防控的同时,统筹兼顾、部门联合,本着减轻企业负担,全程管家式服务模式,继续强力推动企业历史遗留问题的解决,着力提振企业信心,助力企业复工复产和稳定发展。

“真是颁发得太及时了,为我们企业复工复产如同注入一针强心剂”青

岛万汇集团工程部负责人窦学高激动地说,作为一家外资企业,合作的客户对他们具有合法土地房屋产权的要求很高,企业完善手续的要求很迫切。另外,拿到了不动产证,可以为企业的发展争取更多的资金支持。“没想到在疫情防控的非常时期,能够及时拿到期盼已久不动产权证,真的太高兴了,解决了企业发展的燃眉之急。”

近日,在平度市不动产登记中心服务窗口,青岛万汇集团工程部负责

人窦学高从工作人员手中领取到了久盼的不动产权证书。其位于平度市经济开发区的万汇家具用品有限公司厂房系盘活利用了原泛高(青岛)有限公司的闲置厂房,因历史原因该处厂房规划、建设手续不全,一直无法办理房屋产权登记,严重影响企业信誉和长远发展。依据2019年10月平度市自然资源局会同市行政审批服务局等5部门联合印发的《加快解决民营企业土地房屋产权历史遗留问题的意见》,困扰企业多年的历史

遗留问题得以快速解决。

截至目前,该局已为华润电力、万汇两家企业完善手续并颁发了不动产权证书。组织完成两批44家民营企业的资格审核工作,正在分类推进34家符合办理条件企业的规划、竣工手续的核查和完善,下一步,该局将以更加高效贴心的“店小二”式服务,时刻盯紧靠上,对准完善手续过程中的难点、堵点,强化部门协作,坚决啃下困扰企业发展的硬骨头,全力支持企业稳定发展。